

Первая после каникул сессия Законодательного собрания области состоится только 4-го октября

Дату заседания пришлось перенести, поскольку к концу месяца депутаты будут участвовать в работе Байкальского экономического форума. И не успеют подготовить законопроекты о внесении изменений в бюджет.

Октябрьская сессия пройдет в Шелехове. Это будет уже третье выездное заседание регионального парламента. В ближайшие полгода все сессии будут проводиться вне привычных стен зала заседаний — там начинается капитальный ремонт.

Они вернутся сюда весной — и не узнают старый зал заседаний. Руководитель аппарата Законодательного собрания Олег Власенко обещает депутатам — к маю следующего года помещение радикально изменится. На слайде — предварительный проект реконструкции. Зала станет больше — площадь будет увеличена за счет соседних помещений, выше — снесут конструкции на потолке — и вместительнее — из-за нового расположения рабочих мест для парламентариев и приглашенных. За ходом депутатских прений журналисты теперь станут наблюдать издали — для представителей СМИ проектом предусмотрена специальная комната. Старую мебель и оборудование заменят на новые.

Олег Власенко, руководитель аппарата Законодательного собрания Иркутской области: «Мне не известно, куда это будет распределяться. Но отделка будет другая. Мы уходим от гипсокартона. В зале заседаний должны быть естественные материалы — кирпич, штукатурка, дерево — все наше родное».

Сделать капитальный ремонт в зале заседаний депутаты планировали последние пять лет. Но деньги находились только на косметический. Между тем в соседних регионах депутаты уже давно проводят заседания в более приличных условиях. В Тыве и Бурятии — дотационных территориях — залы оборудованы не хуже, чем в Государственной Думе. И дело не только в новой мебели и современной отделке. Главное — оборудование — компьютеры, микрофоны и электронное табло, на которое выводятся результаты голосования. Вскоре все это появится и у Законодательного Собрания Иркутской области.

Рабочие места для депутатов оборудуют по последнему слову техники. На столы установят мониторы и микрофоны, голосовать депутаты будут не поднятием руки, а с помощью электронных карт для голосования.

Воспользоваться чьей-либо картой и проголосовать за отсутствующего депутата — как это бывает в Государственной Думе — у областных парламентариев не получится, уверяют в Законодательном собрании. За посещением сессий будут строго наблюдать сотрудники аппарата, а за ходом голосования — следить системный администратор.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

